

**Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
АТ «Державний експортно-імпорتنний банк України» Відділення в м. Кременчук Філії АТ «Укресімбанк» у м. Полтаві для ознайомлення громадськості:**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Акціонерне товариство "Державний експортно-імпорتنний банк України" Відділення в м.Кременчук Філії Акціонерного товариства «Укресімбанк» у м. Полтаві.

АТ «Державний експортно-імпорتنний банк України» Відділення в м.Кременчук Філії АТ «Укресімбанк» у м. Полтаві.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00032112

Юридична та поштова адреса АТ «Державний експортно-імпорتنний банк України»: 03150 Україна, Київська область м.Київ, вул. Антоновича, буд.127.

Фактичне адреса Відділення в м.Кременчук Філії АТ «Укресімбанк» у м. Полтаві: 39600, Україна, Полтавська область, м. Кременчук, вул. Європейська, 43

Електронна пошта: Akasian@eximb.com, телефон: (0 95)272-68-04.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об'єкту є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

АТ «Державний експортно-імпорتنний банк України» Відділення в м.Кременчук Філії АТ «Укресімбанк» у м. Полтаві не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля та не відповідає вимогам жодного з пунктів ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

АТ «Державний експортно-імпорتنний банк України» Відділення в м.Кременчук Філії АТ «Укресімбанк» у м. Полтаві спеціалізується різними видами грошового посередництва.

Відділення в м.Кременчук Філія АТ «Укресімбанк» у м. Полтаві за адресою: 39600, Україна, Полтавська область, м. Кременчук, вул. Європейська, 43 розміщене на першому поверсі 9-ти поверхового житлового будинку.

Джерелом викидів на майданчику є: генератор бензиновий EUROPOWER EP13500TE, який встановлено для забезпечення альтернативного джерела живлення електроенергії.

Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарним джерелом: неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Гас)-0,0007 т/рік; оксид вуглецю – 0,0006 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) – 0,015 т/рік; сірки діоксид – 0,0003 т/рік .Валовий викид забруднюючих речовин складає – 0,0166 т/рік.

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять

повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об'єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди надавати до Полтавської обласної військової адміністрації (Департамент екології та природних ресурсів) за адресою:

36000, м. Полтава, вулиця Зигіна, 1.

тел.: (0532) 56-95-08.

e-mail:eko @adm-pl.gov.ua

Строки подання зауважень та пропозицій один місяць з дня опублікування